Escola Tenir
Corumbdde de 2020.

Aluno: 52 ano B.

Gabarito da Atividade de divisdo
1-Dado36+4=09.
A) Odividendoé_ .
B) Odivisoré_ .

C) O quociente é

D) Oresto é e a divisdo é

2 - Complete.

A) 15=5= ,pois5x___ =15.

B) 80+20=___  ,pois20x =80.
C)18—+1= .

D)0+25= .

E) 15+15=_

F) 0= 20= .

G) 10—+0=

3 - Em uma divisdo exata o dividendo é 120 e o divisor é 15. Qual o quociente?

4 - Determine os dividendos e os divisores em cada caso:

A) +5=14. C)600 +~ _ =15.

B) +9=16. D)540 = =45,

5 - Qual o nimero multiplicado por 18 da como resultado 9007?

6 - Em uma divisdo exata o dividendo é 36 e o quociente 9. Qual é o divisor?



7 - Amanda quer organizar 372 enfeites em algumas caixas de presente. Em cada caixa
cabem 12 enfeites. Quantas caixas Amanda vai precisar?

8 - Arme e efetue.

A)73-+10 B)140-+15 C)315-+38

D)400—-23 E)8200—-18 F)26345-+65

G)35000—-300

9 - Complete o quadro:

Dividendo Divisor Quociente Resto
18 35 4

453 17

264 15
25 20 18

10 - Em uma divisdo ndo exata o quociente é 25, o divisor é 14 e o resto é o maior possivel.
Qual é o dividendo?




